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     Piotrków Tryb., dnia 25 sierpnia 2008 roku

K O M U N I K A T   Nr 06 / 2008

1. Szkolenie strażników łowieckich w Stacji Badawczej PZŁ w Czempiniu
2. Ubezpieczenie OC kół (dotyczy kół macierzystych)
3. Przypomnienie
Ad. 1

Informujemy, że w dniu 20 września br. Stacja Badawcza OHZ - ZG PZŁ w Czempiniu organizuje szkolenie dla kandydatów na strażników łowieckich. Rozpocznie się ono w siedzibie Stacji - ul. Sokolnicza 12, 64-020 Czempiń, o godzinie 10.00.

Program szkolenia (wykładowca):

1. Pierwsza pomoc medyczna w nagłych wypadkach (lekarz). 

2. Uprawnienia strażników łowieckich i wymagania kwalifikacyjne dla kandydatów na tych strażników (policja). 

3. Elementy prawa karnego i postępowania karnego (policja). 

4. Elementy materialnego prawa wykroczeń i postępowania w sprawach o wykroczenia (policja). 

5. Zasady stosowania środków przymusu bezpośredniego oraz elementy taktyki i technik interwencyjnych - elementy samoobrony (policja). 

6. Zasady współdziałania z Policją, Państwową Strażą Łowiecką, Strażą Graniczną, Służbą Leśną w tym Strażą Leśną, Służbą Parków Narodowych w tym Strażą Parków Narodowych, Państwową Strażą Rybacką (policja, Komendant PSŁ). 

7. Wybrane zagadnienia z ustawy Prawo Łowieckie i aktów wykonawczych do tej ustawy (przedstawiciel PZŁ). 

8. Gospodarka łowiecka (przedstawiciel PZŁ). 

Inne informacje:
· Koszt szkolenia wynosi 70 zł/osoby.

· Istnieje możliwość zamówienia noclegów (cena ok 50zł/osobę/noc).

· Zgłoszenia telefoniczne (061) 28 26 563 lub faksem (061) 28 27 340 prosimy przekazać do dnia 12 września. W zgłoszeniu proszę podać imię, nazwisko, adres oraz numer telefonu kontaktowego.
Ad. 2
Informuję, że, w nawiązaniu do zawartego w 2005 roku porozumienia                                z Towarzystwem Ubezpieczeniowym Allianz Polska S.A. w sprawie Odpowiedzialności Cywilnej Kół Łowieckich, rozpoczyna się następny okres ubezpieczenia kół łowieckich,             tj. od 06.10.2008 do 05.10.2009 r. 

Wynegocjowane warunki ubezpieczenia jak i wysokość składki rocznej płaconej przez koła, zarówno w wariancie I jak i II, utrzymane zostały na niezmienionym poziomie tak jak          w roku ubiegłym:


- wariant I z sumą gwarancyjną w wysokości 400.000 zł za 490 zł składki rocznej


- wariant II z sumą gwarancyjną w wysokości 250.000 zł za 300 zł składki rocznej

Proszę o podanie informacji o wybranym przez koło wariancie ubezpieczenia (I lub II) listownie, telefoniczne lub e-mailem: zo.piotrkowtryb@pzlow.pl do dnia 10 września 2008 roku.
Po wyborze wariantu ubezpieczenia prosimy o przelanie składki w terminie do dnia                        15 września 2008 roku na konto
Polski Związek Łowiecki
Zarząd Okręgowy w Piotrkowie Trybunalskim

Bank PEKAO S.A. O/Piotrków Tryb.

Nr rachunku:  98 1240 3116 1111 0000 3503 6207

Po przelaniu składki koło otrzyma certyfikat potwierdzający zawarcie umowy ubezpieczenia            OC koła łowieckiego.

Ad. 3

Przypominamy, że co roku zarząd koła powinien zawiadomić właściwe gminy o osobach upoważnionych do przyjmowania zgłoszeń i szacowania szkód w uprawach i płodach rolnych powodowanych przez zwierzynę łowną. W załączeniu przesyłamy druk zgłoszenia.

Prosimy o dokładne wypełnienie formularza z podaniem aktualnych numerów kontaktowych do osób szacujących szkody i przesłanie jednego egzemplarza do Zarządu Okręgowego PZŁ w Piotrkowie Tryb.

Z myśliwskim pozdrowieniem "darz bór"

